
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

Szám: A01/155- 17 /2019. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. június 28-

i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető 

Balláné Pákai Csilla köztisztviselő 

 

Az ülésre később érkezett: Drabant András képviselő 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése 

határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. A testület ülését 8.30 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken felül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Megállapítja, hogy más javaslat nem érkezett, indítványozza a napirend elfogadását. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

25/2019. (VI.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2019. június 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Támogatás német nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók 

táborozásához 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. Támogatás középiskolás tanulók diákcsere-programban való 

részvételéhez 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. Vegyes ügyek 

 

 

Drabant András képviselő megérkezett az ülésre. 
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1. Támogatás német nemzetiségi oktatásban résztvevő tanulók táborozásához 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az önkormányzat az idei évben is támogatja a nemzetiségi oktatásban résztvevő 

nyolcadik osztályos diákok – Albert Fruzsina és Tamás Lucia – táboroztatását. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az írásban megküldött határozati javaslattal kapcsolatban: 

 

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

26/2019. (VI.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

együttműködik a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 

Közösségével, melynek keretében a Közösség által 2019 nyarán, 

Városlődre szervezett táborozáson részt vevő két fő – Albert 

Fruzsina és Tamás Lucia – pápai, a Munkácsy Mihály Német 

Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, nemzetiségi 

tagozaton tanuló diák üdültetéséhez 10.000-10.000 Ft támogatást 

nyújt. 

 

A Képviselőtestület a támogatás fedezetét az Önkormányzat 

2019. évi költségvetése dologi kiadások terhére biztosítja. 

 

A testület utasítja az elnökhelyettest az együttműködési 

megállapodás megkötésére. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős: Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

 

 

 

2. Támogatás középiskolás tanulók diákcsere-programban való részvételéhez 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy az idei évben második alkalommal van lehetőségük diákokat ajánlani a 

diákcsere-programban való részvételre. 

 

Megkérdezi, hogy van-e kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az írásban megküldött határozati javaslattal kapcsolatban: 
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A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

27/2019. (VI.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

24/2019. (V. 29.) határozatának első mondatát az alábbiak szerint 

módosítja: 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

két fő középiskolás diák – Matting Eszter és Lőke Eszter - részére 

összesen 30.000 Ft támogatást nyújt 2019 nyarán egy hetes 

városlődi és egy hetes Wunsiedel-i, nyelvtanulást elősegítő 

üdültetéshez, a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 

Közösségén keresztül.” 

 

 

3. Vegyes ügyek 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

A megyei önkormányzat ülésén szóba került, hogy a Bakonyer Schwaben nevű csoportjuk az 

egyik legnagyobb közösségi oldalon meglehetősen passzív. Azon diákok, akik a Lovassy 

Gimnáziumba járnak, jól beszélnek németül, ezért úgy gondolták, minden régióban 

megkeresnének 1-2 fő diákot, akik közösségi szolgálat címén a régióban megrendezett 

eseményekről rövid beszámolót küldenének a Bakonyer Schwaben facebook-csoport oldalán 

való megjelentetéshez. 

 

 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes 

Véleménye szerint közösségi szolgálattal kapcsolatban együttműködési megállapodás 

megkötése szükséges. Megígéri, hogy utánajár a lehetőségnek. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, az előző évek gyakorlata szerint javasolja, hogy a Képviselőtestület tagjainak az első 

félévben elvégzett munkáját tiszteletdíjjal ismerjék el. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete tagjai részére, a 2019. évi 

költségvetéséből, a személyi juttatások előirányzata terhére, a 2019. első félévben végzett 

tevékenységükért, az alábbi összegű egyszeri tiszteletdíjat állapítja meg. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök bruttó 180.000 Ft+SZHA 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes bruttó 120.000 Ft+SZHA 

Drabant András képviselő bruttó 54.000 Ft+SZHA 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a tiszteletdíj 

kifizetése érdekében. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök” 
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A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

28/2019. (VI.28.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

tagjai részére, a 2019. évi költségvetéséből, a személyi juttatások 

előirányzata terhére, a 2019. első félévben végzett 

tevékenységükért, az alábbi összegű egyszeri tiszteletdíjat 

állapítja meg. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök bruttó 180.000 Ft+SZHA 

Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes bruttó 120.000 Ft+SZHA 

Drabant András képviselő bruttó 54.000 Ft+SZHA 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy tegye meg a 

szükséges intézkedéseket a tiszteletdíj kifizetése érdekében. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy 2019. június 1-jén került sor a Bándi Német Nemzetiségi 

Tanösvény átadására, melyet az országos német önkormányzat elnöke, Englenderné Hock 

Ibolya adott át. Hozzáteszi, hogy a tanösvényt interaktívvá szeretnék tenni a közeljövőben, 

hogy a gyermekek részére még érdekesebb legyen annak látogatása. 

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 8.40 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


